

市委第二巡察组进驻市中级人民法院 开展优化营商环境“点穴式”巡察

本报讯(记者肖潇 通讯员张薇)根据市委巡察工作统一部署,9月5日上午,市委第二巡察组巡察市中级人民法院党组工作动员会召开,正式进驻市中级人民法院开展优化营商环境“点穴式”巡察。

会上,集中学习了习近平总书记关于巡视工作的重要论述。市委第二巡察组组长田红松通报本次巡察的主要任务和总体安排,并就做好巡察工作提出明确要求。他强调,要提高政治站位,深刻认识此次巡察的政治性、严肃性,把接受政治巡察作为捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的具体行动。要履行政治责任,聚焦党中央关于优化营商环境重大决策部署和省委、市委工作要求落实情况,聚焦法治化营商环境建设重点任务完成情况,聚焦群众身边的腐败问题和不正之风,以及巡察等各项监督检查反馈问题整改落实情况开展监督,瞄准法院党组在推进法治化营商环境建设中的痛点堵点难点,以及企业和群众反映强烈的突出问题,查“硬伤”、找“瓶颈”、点“穴位”、析“病理”、开

“药方”,达到以政治巡察推动改革、促进发展的最终目的。要强化政治担当,自觉接受监督,全力支持配合,严守纪律规定,共同完成好这次巡察任务。

市中级人民法院党组书记、副院长长夏远亮表示,坚决把思想统一到党中央和省委、市委的相关要求上来,从严从实高位统筹,抓整改、抓落实、抓提升;从优从细全力配合,切实为巡察组开展工作提供保障、创造条件,实事求是提供情况、反映问题;从速从快立行立改,主动查找不足,限期整改落实,确保此次巡察任务顺利完成。

江汉 简讯

“五个聚焦”打好规范性文件管理“组合拳” 我市着力提升法治政府建设水平

本报讯(记者安娇 通讯员连进军)记者获悉,近年来,市司法局充分履行行政决策参谋职责,通过打好源头预防、事中审核和事后监管“组合拳”,严格行政规范性文件管理,着力提升法治政府建设水平。

聚焦备案监督,确保“有错必纠”。坚持执行行政规范性文件备案审查制度,坚持“有件必备、有备必审、有错必纠”。凡以市政府或市政府办公室名义印发的规范性文件,均及时按照规定向省政府和市人大常委会报送备案,做到及时报备率100%,合法率100%。

走进石首湿地 记录生态之美

荆江水,连天下,九曲回肠到石首。9月2日,“自然资源·美丽荆州”摄影比赛采风团的50余名摄影爱好者,沿着一路迷人的风景感受着人与自然的和谐,领略石首的湿地生态之美。



我市查处首例违规收集餐厨垃圾案件

本报讯(通讯员范利利 记者王子瑶)近日,荆州区城管执法局查处一起非法收集餐厨垃圾案,违规企业被处以3万元行政罚款。这是我市依法查处的首例违规收集餐厨垃圾案件。

依据《城市生活垃圾管理办法》第四十三条之规定,办案人员依法作出责令该公司立即停止违法行为、并处以3万元罚款的决定。

“双优化”攻坚战·全力打造一流营商环境

营造公平环境 助力企业减负 荆州经开区持续优化政府采购营商环境

本报讯(驻荆州经开区记者黄思明 通讯员刘从春)记者获悉,荆州经开区于近日印发《2022年政府采购优化营商环境整治行动方案》,着力从政府采购关键环节等多个方面开展整治,不断提升服务效能,全力推进政府采购营商环境持续优化。

采购促进中小企业发展、消费脱贫地区农副产品等政策;将政府采购合同签订时间从30日压缩至10个工作日内,政府采购合同备案由7个工作日压缩至5个工作日;一般不要求供应商提供样品,原则上不收取政府采购活动中的各类涉企保证金,对确需收取保证金的,规定收取金额不得超过政府采购合同金额的2%;规定履

约验收合格后,应在收到发票的5个工作日内向供应商支付资金,切实减轻企业现金流压力。

《方案》明确,要依托信息化平台,推动政府采购透明高效。增加网上商城定点直购、电子营业执照自动获取等多种功能,大力支持创新、绿色和专精特新中小企业产品,强化数据归集,推动政府采购管理

全面加强清廉国企建设 正风肃纪推动国资国企高质量发展

荆州市古城国有投资有限责任公司: 清廉文化融入生产经营

本报讯(记者王子瑶 通讯员何俊)今年以来,荆州市古城国有投资有限责任公司将清廉企业建设作为重要抓手,坚持把“政治生态好、用人导向正、干部作风实、发展环境优”的清廉文化融入到公司发展和生产经营全过程,持续筑牢廉政防线,推动企业高质量发展。

权利运行监督体系;强化廉洁教育,推动清廉企业文化建设常态化、长效化;强化作风建设,推动形成风清气正的政治生态。

监利市优化一站式电子化办理流程 企业注册、银行开户全程“一网通办”

本报讯“现在办理企业信息注册真是高效又便捷!”近日,夏先生来到监利市民之家企业开办窗口申请公司注册,填写注册信息时,发现湖北政务服务网平台增设了企业对公账户申请选项。窗口工作人员介绍,这是监利市市场监管局实现市场主体注册全程电子化自助服务的重要举措,企业可以实时开立银行对公账户。

在窗口工作人员指导下,夏先生在企业注册时选择中国银行预约开户登记业务,通过政务系统直连,企业电子营业执照信息同步传送到中国银行业务系统,不一会儿便收到银行短信通知,告知其开户申请已经受理,并自动生成银行开户账号。随后,银行工作人员上门开展尽职调查,仅用半小时就为公司完成银行账

户开设。

今年以来,为进一步优化营商环境,提高企业开办效率,推进市场主体健康发展,监利市市场监管局全力拓展企业开办“一网通办”业务范围,推动便利企业开立银行账户事项改革,与中国银行等金融机构对接,优化企业“注册即开户”一站式电子化办理流程,推进企业注册、银行开户

松滋市“无证明”城市建设提档升级

本报讯(记者刘蜜)松滋市2021年在全省首创“无证明”城市,取消和免提交307项证明事项。在此基础上,该市今年打造“无证明”城市2.0版,秉持“减证便民”深挖潜能,力推余下的329项证明事项“无证明化”,截至8月底,再减199项证明事项,减幅超60%。

谓证明和无法律法规明文规定的证明事项,坚持“一刀切”直接取消;推动数据互通共享,制定《松滋市证照数据共享清单》《松滋市“无证明”城市应用系统线上开具证明清单》,对能共享的一律共享,拓展跨部门在线核验证明范围;落实告知承诺证明,制定《松滋市实行告知承诺制的证明清单》,提供告知承诺书标准文本,对部分符合条件的证明事项实行告知

承诺免提交。

近期,松滋市正组织专班全面清理依申请行政权力事项申请材料,逐步将证明材料免提交,拓展到申请材料免提交。目前,该市31个部门依申请权力事项中,还需提交申请材料的有3926项,申请材料免提交改革的空间较大,现已编制本级政府部门核发的材料、能够提供电子证照的材料、“无证明”城市等3个免提交清单,支撑“无证明”城市建设进一步提档升级。



楚风楚艺·千年楚乐抒豪情

楚人做事充满热情,风风火火,相当直率,但是你把楚人看成是一伙莽撞的野男人,那就大错特错了。楚人好武不假,但更热爱生活,他们不仅会制作各种精美的青铜器和漆器,音乐方面的才能,在先秦时代也是绝对“领军人物”。

楚人用乐抒发艺术情怀和寄托,彰显了楚人深厚的艺术修养。楚舞在漫漫的时光中消失了,而楚人的乐声却凝结在出土的乐器上、缠绕在典籍文献中,抒发着千年前楚人的豪情。

公益广告
开展美好环境与幸福生活共同缔造
走好新时代党的群众路线
荆州日报社 宣